
ΟΛΟΙ / ΕΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥΣ, ΚΥΡΙΑΚΗ 11.00 ΣΥΝΤΑΓΜΑ

ΚΑΤΩ Η ΔΟΛΟΦΟΝΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ, ΚΑΙ Η
ΣΥΝΑΙΝΕΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΩΝ ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ ΠΟΥ ΤΗ ΣΤΗΡΙΖΟΥΝ

Να πληρώσουν οι ένοχοι. Καμιά συγκάλυψη, καμία ανοχή.
Κρατικοποίηση τώρα των σιδηροδρόμων χωρίς αποζημίωση και με εργατικό και λαϊκό
έλεγχο. Έξω η Hellenic Railway
Αποκλειστικά δημόσιος, ασφαλής, φτηνός σιδηρόδρομος για τις ανάγκες της κοινωνίας.

Οι εργαζόμενοι της ΤΡΑΙΝΟΣΕ αποφάσισαν νέα 48ωρη απεργία το Σαββατοκύριακο 4 και 5 Μάρτη και
καλούν σε συλλαλητήριο την Κυριακή 11 πμ στο Σύνταγμα. Να είμαστε όλοι/ες εκεί, για να διαδηλώσουμε
την οργή μας ενάντια στην κυβέρνηση των δολοφόνων!

Η σύγκρουση των τραίνων στα Τέμπη με τους 60, μέχρι στιγμής, νεκρούς και τους δεκάδες αγνοούμενους
δεν είναι ατύχημα, είναι ένα τεράστιο έγκλημα που βαραίνει την κυβέρνηση Μητσοτάκη και όλες τις
κυβερνήσεις που φρόντισαν για τη διάλυση και το ξεπούλημα των δημόσιων σιδηροδρόμων. Η άθλια
κυβέρνηση της ΝΔ κάνει τα πάντα για να αποφύγει την οργή του κόσμου. Προσπαθεί να ρίξει το βάρος
των δεκάδων θανάτων στις πλάτες του σταθμάρχη για να αποφύγει τις δικές της ευθύνες. Μιλάει για
“εθνικό πένθος” για να επιβάλλει τη σιωπή.

Σε μια χώρα όπου παντού υπάρχουν κάμερες και όλα παρακολουθούνται, οι μηχανοδηγοί των τρένων
οδηγούν στα «τυφλά». Σε μια χώρα που δίνονται δισεκατομμύρια για Ραφάλ και φρεγάτες, ενώ
προσλαμβάνονται αθρόα αστυνομικοί, οι μεταφορές ιδιωτικοποιούνται και μένουν γυμνές αντί να
προστατεύονται και να ενισχύονται ως δημόσιο αγαθό.

Να διεκδικήσουμε κρατικοποίηση του ΟΣΕ και όλων των επιχειρήσεων που έχουν ξεπουληθεί όλες τις
τελευταίες δεκαετίες χωρίς καμιά αποζημίωση στα αρπακτικά. Αυτός είναι ο μόνος τρόπος για να μην
ξαναθρηνήσουμε θύματα. Γιατί η ιδιωτικοποίηση φέρνει κέρδη για τα αρπακτικά της αγοράς και θάνατο
για τους εργαζόμενους και τους ανθρώπους της τάξης μας.

Μέρες τώρα η οργή της νεολαίας και των εργαζόμενων ξεχειλίζει σε δεκάδες διαδηλώσεις σε όλες τις
πόλεις. Η απόφαση των εργαζόμενων και των σωματείων της ΤΡΑΙΝΟΣΕ είναι κάλεσμα να μεταφέρουμε
αυτή την οργή στους χώρους δουλειάς, με απεργίες.
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Το επόμενο βήμα σε αυτή την κατεύθυνση είναι να μετατρέψουμε την απεργιακή κινητοποίηση της 8
Μάρτη και τα συλλαλητήρια (Αθήνα 1 μμ Κλαυθμώνος) της ίδιας μέρας σε μάχη όλων εργαζόμενων, των
φοιτητών, της νεολαίας για να πέσει η κυβέρνηση των δολοφόνων και κάθε κυβέρνηση των
ιδιωτικοποιήσεων, της ΕΕ, του κεφαλαίου, για να ανατραπεί αυτή η πολιτική που σκοτώνει.
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